Archive for the ‘ahh life wtf?’ Category

OK…who haven’t I hit, yet?  Martian!

Martian, Martian, Martian.  heh  He and I have a kind of quietly building relationship.  Since Bell hasn’t been around, Martian has blossomed.  Before, the poor boy couldn’t get two words out before Bell would correct him or talk over him.  Now, Martian is turning into a man.  He and Bell had been taking driving lessons from Uncle Dave, but with Bell gone, he got all the driving time.  Now, he has a permit and a girlfriend!  Apparently, there was even a tawdry catfight over him between his girlfriend and her sister.  Go, Martian.  lol  When he finally admitted that she was indeed his girlfriend, we HAD to give him a hard time, but I just told him, “Boy, you were the only one who didn’t know she was your girlfriend.”  

Back in the summer when the near-divorce bad happened, I was shocked when Tina came and told me that Martian had said that he ‘hoped we would get a divorce.’  It really hurt me.  I understand it.  He and I had been getting closer (he’d even line up for a hug when they’d get ready to leave), and, suddenly, I was gone and their whole world was on quicksand again.  It did hurt though.  Everything is good with me and him again.  A few times, he’s even done something for me that I know must be related to his relationship with his mother.  He’s known for a while now that she’s leaving, and when I found out that he knew, I kept an eye on him.  I didn’t want him bottling anything up.  But, I don’t think I’ve seen the boy smile as much as he has these last couple of months.  Several times before, I had reminded him that he was welcome to come live with us, and he’d get this wistful look and say, “Nah, they need me over there.”  See what I mean about Mull twisting him up?  When he comes here for his regular Wednesday, he’s always perky and happy.  He’s always joking half the night even while he’s plugged into the net playing kissy face with his girl.  He and Paladin make a pit stop for donuts on the way in to school Thursday morning; it’s their own little ritual and Paladin really looks forward to it.  When you get right down to it, so much of family life is just that: ritual.

Well, that’s all the kids done.  As for the adults, there have been a few changes.  Paladin’s Dad and his wife both retired and moved into the deserts of Oregon; they’re snowed under with a second mortgage until they can sell their old place which is REALLY NICE, if anyone knows anybody around the Dallas/Salem area of Oregon that needs a new home for 65% of its value and in a great school district!  They don’t seem too worried about the second mortgage but it scares me!  Besides, I’d love for them to come down here.  I think if we ever get them here, they’ll never leave.  🙂

Not much else has changed in the immediate family.  Brian’s brother is being chased by child support enforcement and they’ve pulled his driver’s license.  So, I figure before long he’s gonna be back in the pokey. 

The Brothers are good and the current mystery is that Dave has him a gal… at least, we think it’s a gal… He keeps disappearing and suddenly he’s carrying condoms.  We’re all for it.  He never really got over his ex-wife cheating on him.  Maybe this will snap him back into the Land of the Hopeful.  Hopefully, Dave hasn’t picked another skank or if he has, he’ll keep it light.  Dave’s a romantic and life can crush the romantic. 

 Tina’s going to church now and the Brothers are giving her a hard time about it.  She needs it though.  It lets her breath for a while each week.  She also takes the Borrowed Girls and since our Aunt Sally is there (and we’ve known pretty much the entire congregation our whole lives), it gives the girls a real sense of community.  It’s good for all of them.

Mom is…Mom.  Hard headed as ever.  She is still getting regular blood transfusions because of her blood disorder.  Fortunately, one of her nurses, Mikey, suspected that her adrenal gland wasn’t producing the hormone to tell her bone marrow to make red blood cells.  Tina told this theory to half a dozen doctors and they didn’t listen.  New Doctor does though, and he believes they’re right.  Unfortunately, the therapy for it is too rough for Mom because of the renal failure.  For now, it’s every few months in the hospital for a few days of special blood typing and transfusions. 

Dad is now Papaw Mississippi.  lol  That’s what Indie calls him.  If you’re on my Facebook and have checked out the videos, you’ve seen that we’ve been to see Dad a few times in the last few months.  He and Gold-digger have split again, but it probably won’t last.  In the meantime, the kids get to play on Papaw’s hay bales and unfinished floor joists.  It’s heaven for kids.  🙂 

Paladin and I can’t tell you the good stuff for us right now because it’s tied into the bad stuff.  But, soon I hope.  Sooner if you’re on my Facebook, because I’m headed over there to send an email to my blog peeps about the “bad news” that I don’t want posted in the public eye.

Oh, but I can tell you that we also spent the summer remodeling.  Here’s the link and here.  The video doesn’t do it justice, but it did significantly add to the stress we were going through.  It’s been wow-ing my supervisor, aka Chelsea, and she’s dying for Tina and I to come redo her place.  It’s something I’m really looking forward to and I’m also ready to get on with the changes here.  We’re planning on redoing the outbuilding as a handicap accessible studio apartment which will better suit Brian, and give us back our Master suite.  My mind spins with daydreams of putting in even more french doors on that side of the house…mmm…complete with a secret shade garden just for Paladin and I.  Ahhh…someday.  It’s all little by little here.  Every day is trying to get just a few more things accomplished.  We’re good, but I think when you are juggling what we do, it’s just ALWAYS going to be like wading through water.  I’m praying for peace to come by March.  We’ll still be watching out for teenagers and shuffling through parent meetings and outings, but I kind of like it that way.


Read Full Post »

Where was I?  Ahh…

The next big issue with Mull heading out to the great beyond is Bell. 

Bell turned 17 and lost her EVAH LOVIN” MIND!!!!!!!  You would not even believe.  Most of the worst of it started with a rather big thing that happened between Paladin and I.  We very nearly split up in July and I mean it came within a hair of divorce, but again, that’s another story for the Epic Bad News Catch-up blog post.  For several weeks, we were either fully-separated or we were separated-while-the-kids-were-here.  Finally, after several weeks, we decided to try a tentative visit with both me and the kids here.  I had insisted on some new rules which would allow for some adult time, for some part of our life that wouldn’t have to be centered on anything but the two of us.  The kids were also starting school the coming week and would be staying that week with us.  Paladin had made it clear to Martian and Bell that come Sunday night it would be lights out at 10pm, since school was starting Tuesday.  They seemingly had no problem with that. 

 Then came Sunday night.  I had been making a practise of hanging back and letting Paladin do the parenting (part of the situation was that I was essentially doing ALL of the parenting) and largely limiting my time and interactions with the kids (I still wasn’t certain I was here to stay to be honest…really big things had gone down…so big that it ended up changing our marital and family dynamic).  So, when Mad Men came on, he sent Bell and Martian off to Martian’s room with the laptop and Bell’s boyfriend, Sanjaya.  It was all good (well…goodish…we’d been interrupted by kids about 6 times in 10 minutes) until Sanjaya left and I decided that it was impossible to make heads or tails of the storyline in the living room.  Irked, I headed off to our room.  Paladin came behind me and I have no idea why but he brought the telephone.  Paladin was apologizing to me for the kids interrupting what was supposed to be 1 hour a week of adult time, and I was trying to shut him up so I could watch the tv.  Then the phone rang, it was Sanjaya, who’d been gone all of 3 minutes.  Paladin picked up and told him and Bell that it was too late for phone calls since Bell was supposed to be in bed in a few minutes.  I honestly don’t know exactly what happened next because Paladin left the room and all I could hear was arguing between him and Bell as I turned the tv up so I could hear the show.  A few minutes after Mad Men went off, I came out of the bathroom to find Paladin getting dressed.  He then announced that “she’s going back to her mothers and she isn’t ever coming back.”  I was shocked really because Paladin pretty much dances on a string for those kids.  I stopped him and asked what was going on.  Apparently, Bell had not agreed with his no phone call thing (she usually would take the phone to her room and stay up half the night with Sanjaya) and said she wanted to go back to Mull’s.  She had pulled this on Paladin before while we were separated and he begged her not to go.  It was Bell’s usual modus operandi:  anytime you are told to do something by an authority figure, question them, use anything you have against them, and wear them down until they give in.  Problem was Paladin had finally caught on to her (she’d pulled something similar with me over the summer).  I told Paladin, “You cannot do that; she’s your child; you have to give her someway to come back home.”  He agreed and went outside.  Everything was quiet out there and I was starving.  I ventured out to heat something on the stove really quick.  I was silent and so was Bell and Martian.  Bell had gathered Martian to help her clear out her entire room and was making a big show of it with several trips out to the front gate with her things.  Reminded me of Cindy Brady packing to run away from home.  I figured Paladin would cave; he’s BIG on caving especially where Bell was concerned.  To my surprise, he didn’t cave and still hasn’t. 

 When things had come up with Bell before, I had often said to him that he needed to stop letting her do whatever she wanted and behave however she pleased because as the first kid goes…so go the rest.  As if the universe were agreeing with me, the VERY NEXT DAY, Savvy decided to pull a fast one.  Paladin had told them to stay outside for a while in the cooler morning air to get some of the energy out of them.  Savvy was haunting the front door and popping her head in every 10 mins. wanting inside.  Finally Paladin told her that if she did it once more she’d spend an extra hour out there.  He went into the backyard to carry some wood off with Martian, and you guessed it, here comes Savvy in the door.  As the only adult in the house, I told her to go back outside and when she argued, I told her I had heard everything her Daddy said and that now it’d be another hour.  Savvy apparently hadn’t figured out that I was 9 once.  I closed the door and saw her make a beeline for the backyard to talk Paladin into letting her inside.  I called out the backdoor, but he just waved at me.  A few seconds later, here he comes strolling in with Savvy who quickly informed me, “DAD said we could come in now.”  I really can’t talk about the Epic Bad that had happened before but this got right at the heart of it and my place in this family.  Paladin sent them to their room and then I told him what Savvy had pulled.  At first, he just didn’t care, but I was ready to say “enough” to the whole situation marriage and all at that point.  I think he finally understood that Bell was not the only child undermining both his authority and my place here.  He disappeared into the Borrowed Girl’s room.  Savvy did her modus operandi too:  a tantrum and yell that she wants to go back to Mull’s.  Savvy had never said that before to us, but we’d told Mull that we knew both Savvy and Indie had been pulling it on her.  We told Mull we’d back her up and not to let them get away with it, but uuggh, it’s Mull.  She doesn’t listen to us.  Well, Savvy picked the wrong time to say that.  Paladin had her dressed and thrown in the van in 2 seconds FLAT! 

The difference of course between Savvy and Bell is that Savvy was apologetic before she even got all the way to Mull’s.  Paladin instituted a “No coming to our home until you have formally apologized in detail in front of the entire family” policy, as well as, a mandatory number of weekend visits that they miss if they pull this mess.  Savvy has backslid one time since and that’s due to her having no skills to handle her ADD backed tantrums.  At Mull’s screaming and yelling and wearing her down works beautifully at any age.  😦  I’m working on drumming new skills into Savvy.  You can see her tantrums building from a mile away and it’s very hard to retrain her at 10.  Retraining Bell…that’s going to be up to Life.

Bell has refused to come back and doesn’t see that she disrespected her father in the least (her questions were waaay above anything she should be privy to).  In fact, she has decided that I’m the reason she isn’t coming back.  According to Martian, she “WILL NOT apologize to ME.”  Thing is I wasn’t expecting her to because, oh yeah, I wasn’t even there for the freakin’ fight girly!  But I doooo now.  Just for her dragging me into this business!  One of the things that had me sure Mull was ditching them was that Mull kept trying to force Bell and Paladin back together.  Lord above knows it kills Paladin.  Every time we talk about it, he shakes his head and says something about the rest of the kids ending up the same way.  Bell’s turning 18 about a month after Mull has said she intends to leave.  At first, Paladin wanted to force her to come live with us when Mull goes.  I didn’t see the point.  It would almost assure that the first month would be full of shouting matches and having to keep her on lock down which would only make things harder on everyone.  Finally, we’ve decided to let Bell do what she wants and hope that Life can show her the error of her ways quickly enough for us to pick up the pieces and set her on a better path.  For now, Bell seems to be planning to take over the rent payments on her mother’s falling down house and move in 3 or 4 roommates to pay for everything.  Pie in the sky.  I know.  But, try telling a 17 yr. old squat. 

Oh and yes, I did say RENT payments.  Idiot Mull got a great deal on that place over there.  A little 900 square foot brick house (about $2k of supplies would fix the floor joists) with hardwood floors and a new bathroom (which we believe was supplied by a charity group for BlindBoy) and four acres of land only cost them $40K and had a $250 a month mortgage according to our friend, the real estate agent.  That is a GREAT DEAL anywhere and in our area, land and homes are still selling well due to an influx of soldiers to Ft. Polk.  An acre will still net you around $15k here.  What does Mull do 6 months in?  She sells the place for $32k to a local shark/businessman.  In other words, she got the payoff and didn’t make a dime of the money they’d put in back and now she’s paying the shark RENT.  Bright.  Real bright. 

One of the off shoots of Mull’s impending exodus is that she seems to suddenly consider us her BFF’s.  Uhh no.  She’s called here a couple of times now frantic over Bell.  Sanjaya and Bell finally went splitsville and Sanjaya went off the rails a bit.  Paladin was trying to stay out of it, but I made him get involved because Sanjaya’s chaotic behavior (at one point he threatened suicide during a tirade at their house…thankfully, the kids were with us) had crossed the line to dangerous in my opinion.  He agreed and tried to get them to call the cops several times.  Funny thing is this all seems to have stopped once Paladin told Mull that Bell will always be his daughter and he will never turn his back on her. 

The other result of us as her new BFF’s…hold onto your hats gals…is that she and BlindBoy have asked us to be the parents of Flower should anything happen to them.  INSANE, right???  After years of telling the children that we suck, suddenly we’re the only people they can trust to raise their little boy or new-white-hope as I’m tempted to call him.  Mull seems bent on turning him into the new Blondie which makes sense because she also seems to have a bias toward boys.  Martian was the favored child for many years until he turned 7 (old enough to start pulling away in other words) and Blondie was born.  Don’t get me started on the knots she ties Martian in at times with her “poor mom” routines. 

Anyhow, the reason we’re now Flower’s new godparents is because Mull and BlindBoy went to visit his family in Texas at Thanksgiving.  It did not go well.  All we got was a vague word or two from Martian that BlindBoy’s family was making jokes at their expense.  I’d have to joke or strangle the both of them myself; the idea of dinner with them makes me shiver.  Their behavior was so horrifying to Mull (after Martian explained it to her…bodes well for the translator job, no?) that she does not want her child left with these people.  Paladin almost wet himself when she asked him.  He told her that he’d have to consult me.  As if I’d leave the kids’ orphaned baby brother out on the streets!  It ain’t the kid’s fault.  The next time Paladin was over there BlindBoy was also asking him eagerly if we’d take Flower and Paladin told him we would.  Next thing you know, BlindBoy is shoving Flower into Paladin’s arms.  Ok.  I can deal.  I’ve made it this far, ya know?  (**On a side note…apparently, Flower can’t have pacifiers because his mouth is so huge that he can fit the whole thing in quite easily…Mull breastfeeds you know…heh heh)

There are a few other things to catch up on and blessedly, they are completely happy for the most part.  But, they will have to wait because my mother has to be dealt with now.  Mom is finally nearing the last stages of renal failure before she will be forced to begin dialysis and she is refusing to have a dialysis port surgically implanted.  Her ex-doctor called me earlier because her kidney specialist is very upset about it and her current doctor hasn’t had any luck swaying her.  The new doctor is great and a great improvement to the other GP of the creepy dream post I had during my miscarriage.  That is one piece of news that I’m not sure how to categorize.  I have recently been able to confirm that it was a real miscarriage.  I don’t know what else to say about it really.  I’ve never allowed myself to call it that until now.  I just don’t know what to do with that information.

It’s all a lot of information I know.  If it makes your head spin, just think:  This is only the HIGHLIGHTS of the last year.  Some days, I wonder how I got here.  Other days, I can’t imagine not being here.

Pt. 3 is coming as soon as I can get back.

Love, Anna

Read Full Post »

I still can’t talk about the “bad news” or, to be correct, the two different sets of “bad news” in the past week.  But I realize after rereading some of this blog that there are things that I can talk about…good things and the we’ll-see-things.  So at least I can catch up anyone who is interested to some extent.  I guess I can always save the background drama/bad stuff for some epic post someday.

Mull had baby seven in July.  Of course, I won’t give his name here.  I’ll call him Flower since he was given a German name which resembles the name of a nearby town (the town of Florein, LA…pronounced flor-een…although the German pronunciation and spelling of the baby’s name is different, most likely people here would use Florein).  Let’s just say, this name would get his ass kicked on the playground A LOT in this country.  For those of you interested in the math, hmmm…I haven’t actually done it, but I can guess that she got knocked up within DAYS of Paladin taking her off his Social Security.  Can anyone here say “deportation fears”?  Of course, that’s idiotic.  If Mull didn’t fear the government so much, she’d have taken care of her immigrant status in the correct way and known that she didn’t have to have another baby to stay here.  That’s all become a moot point though.

Almost immediately upon having Flower, Mull went all sweetness and light.  It was kind of like perpetually living in that moment in the Exorcist where Linda Blair’s head spins.  For a couple of months before Flower’s arrival, we’d been hearing from the kids that Mull was planning to return to Germany for a visit.  By the time Flower came along, I had a hunch that ol’ Mull was getting ready to either ditch or to pull a fast one and try to talk us into letting the kids go too (AS IF…once in Germany she would only have to follow German law on the subject…retirees get almost free flights to German military bases…we’d have haunted her into the ground and had the entire population of Germany ready to stone her).  For example, on Savvy’s 10th birthday we had a big surprise birthday bash complete with several of the girl’s from her class and Mull’s reaction was to PROFUSELY thank Paladin and she asked him to thank me several times.  I was sick to my stomach with worry after that. 

We had already decided to take advantage of Mull’s “turn around” and had decided to ask for more time with the kids.  As I had feared, Indie bore the brunt of the new arrival (at first).  BlindBoy spent much of Mull’s pregnancy reading to Indie and taking care of her.  Was he practising for his child?  Or was he just trying to take up Mull’s slack?  I don’t know.  I hope to God that he wasn’t just practising, but events since the baby’s birth do sort of point to that.  Indie took a back seat to Flower or “baby brudder” as she calls him.  Don’t get me wrong, Indie loves him to death, but she did start acting out almost immediately to the loss of Blind Boy’s attentions.  It broke my heart.  Eventually, the stories of Indie’s potty accidents grew to the point that we heard very vague things from the children like “poop all over the entire room”.  We were never able to get the full story and if you’ve been around here, you know that Indie was never fully potty trained and that Mull didn’t even try to get her trained until she was over 3 yrs. old (she was almost 4 when Flower arrived). 

 This poop room incident was just what we needed to get Mull to agree to let us keep Indie for a couple of days during the week, and Mull immediately agreed.  If you’ve been around here, you know my opinion is that Mull doesn’t really want Indie around anyhow and still wishes that Paladin had let her give Indie up for adoption.  At any rate, Indie spends 2 days a week extra with us.  She loves us taking her to school and picking her up.  Her potty problems were occuring here too at first.  We’d tell her it was time to go back to Mull’s and she’d immediately have an accident to get attention and make you take longer to take her back.  We’re still working on that one.  She’s perfect in school and with us, but if you say, “It’s time to get dressed to go back to Mom’s house” she’s wet within minutes.  We’re using bed-time-outs (send her to bed for 15 mins…as with Savvy, bed is the worst punishment for her which we’ve tried to tell Mull to no avail).  So, Indie’s getting better here.  It was heart breaking though.  She’d cry and beg to stay with us and not go back to Mull’s.  Now, when I put her in the car to go back, we have a ritual of kisses and I-love-you’s and she counts down the days of the week to Tuesday when she can come back home.

Indie coming to stay started the fire and within a week all of the kids but two (Bell and Blondie) were wanting to come and spend extra time with us.  The stupid thing is that a lot of the time Mull was thwarting us had to do with just this subject.    All we’ve ever wanted was calm discourse and more time with the kids.  Mull was always completely non-communicative though.  Before we knew it, not only was Mull letting them come, but other things started happening like:  Blondie was allowed to bring her glasses with her and Mull handed over Savvy’s hearing aid responsibilities to Paladin (we’re having them fixed and her hearing retested…$160 minimum…amazingly the military Tricare insurance barely covers children of retirees to recieve basic benefits in this area).  Mull was sucking up hard and heavy and I was getting more and more suspicious.  Finally, the dam broke.

Paladin came home one night slack-jawed and announced to me that Mull had said, “Would you take the kids if I went back to Germany?”  Uh duh.  The temptation to jump up and down was immense, but even now, I have a wary eye on her.  All signs do seem to point to her pulling up stakes though. 

So what’s the plan?  She plans to return to Germany with BlindBoy and Flower.  She’s also planning on getting a job as a translator there.  HA!  I’ve seen the teenagers have to explain English slang to her dozens of times and that’s the exact bent of this translator job.  Her only concern is that she be allowed to talk to them and that we not say anything bad about her.  Kind of pisses me off really.  DID I TELL THEM WHEN YOU SOLD THEIR TOYS FOR TOTS????  If I didn’t tell them that, why would I tell them anything bad about you now?  This is probably the best chance they could ever have at a happy normal future.  We have the room, the financial ability, and the loving family support to make sure that they grow up as happy and healthy as possible.  We have NEVER, not ONCE, said anything bad about their mother.  Like they need to be screwed up more than they already are. 

Apparently, Mull has decided life here is not for her.  Flower’s birth was a difficult one and if you remember, Baby Six’s pregnancy had a few issues too (although we never found out exactly what…they all closed ranks on it).  After the incident at work (oops…can’t remember if I’d told ya’ll that one, but I think I did…Indie and fancy shoes and suddenly Mommy’s job at the shoe store ends), Mull was desperate to get out of the trailer park and eventually she and BlindBoy managed to buy a place 5 miles down the road from us, but the floor is LITERALLY falling in on the place and it lost it’s luster for her quickly (it probably didn’t help that I’d told the kids that her 4 acres was big enough for that horse she’d been promising them for years heehee).  Mull has moved 3 times in 2 yrs.  She is an adult ADD if ever I saw one and I dated one for a couple of years!  She’s always looking for the next “great” thing that will make her life right, and her life has kind of gone as far as its going to go here without her making a huge change in who she is as a person.  No judgements there.  I honestly feel for her and it makes me worry about Savvy and Indie’s future as ADD’ers too.  My ONLY problem with Mull has been in her treatment of her kids and trying to cut them off from us.  Much like the adoption of Baby Six, this may be the best thing she could ever do for them…if it’s done right.  Unfortunately, there was incident a while back where the Borrowed Girl’s were driving her nuts and she exclaimed, “I’m going back to Germany and I’m never coming back.”  OUCH.  Hopefully, they won’t remember it by the time she leaves.  Paladin is worried that she won’t go through with it, but I’ve seen no indication that she won’t.  Her main worry is Blondie.

Blondie has been kicked out of Mull’s bed since Flower came along, and she’s been a little on edge because of it. I’ve always worried about Blondie most of all because of the severe attachment Mull fostered with her.  I knew eventually Blondie would out-grow it and that Mull would have to let go.  Unfortunately, because of all this, Blondie will never get to see Mull in her true light which is something all of us eventually have to come to terms with concerning our parents.  I’m worried that either Mull will forever be on a pedestal with Blondie desperately trying to find that mommy figure.  Or, that Blondie will take Mull’s leaving so hard that she will forever blame herself for her mother leaving.  In the last week or so, Mull has, at our prompting (some stuff came up with Savvy that made it necessary), begun to break it to Savvy and Blondie that mom is going back to Germany for longer than 2 weeks.  We don’t know yet if she’s telling them one of her somewhat-truths which she had already been laying the groundwork with on several occasions like:  I have to stay a long time in Germany to do the paperwork for Flower to be a German like you, or my health isn’t good because of Flower and I have to go back to Germany for healthcare.  She’s got a couple of others too, but those are the main contenders.  Since Mull told Blondie, Blondie refused to come here for her regular day of the week (we’d made Friday her day because we knew she basically wouldn’t want to be away from Mull more than once in 2 weeks).  It must have been a big scene because Mull called to tell Paladin that and was also repeating, “I will be able to talk to them when I’m gone right?”  Of course, you will.  It’s going to be hard enough for you to leave them.  We want them to be able to know that you care.  What could be worse for a child than to have their parent leave and never know what happened? 

I have to go to rehab now (saying that always makes that Amy Winehouse song go off in my head), but let’s just say, I’ve BARELY scratched the surface.

P.S.- Paladin says I should tell you that the rehab is for my shoulders.  Lest anyone think I’ve turned into a dope fiend.  lol

Read Full Post »

Bad news

I haven’t posted in forever, and I guess this is really a “dead” blog now.  I think that makes me feel safer now.  I hadn’t posted in so long because I just couldn’t.  SO MUCH has gone on in the last year that I didn’t want certain people to find this and know what I was doing or thinking.  I’ve seen it all from the continued child neglect from Mull (which reach new heights) to bad medical news for both me and Paladin to amazingly good news (which I also couldn’t share because we didn’t want to rock the boat).  I’ve been daydreaming for months about coming back here with a series of posts to catch everyone up, but I still can’t “tell all” because of legalities which should be finishing up before March 1st.  I’ve hit highs and lows with regularity and I wish I had someone to tell it all.  I just can’t…couldn’t.  Today it’s killing me because I just got another piece of bad news and I still can’t tell it.  I can’t talk about it to Paladin because he freaks and, let’s face it, most men just can’t deal with emotion too well even when they want to.  My family is no good at this either because they just don’t know anything about the “problem” and can only say, “Don’t worry” or “Just hang in there.”  The good and bad stuff just keeps piling up back-to-back and there’s no one to talk to.  I hate that I lost that when I stopped blogging.  I hate bottling everything up.  It’s the thing I never wanted to have to do again.  Yet, here I am unable to say what’s hurting because I’m trying to preserve my family at the price of my heart.  Great.

Read Full Post »

Suckification of me

I agree with ya’ll February does suck.  It’s been two weeks now since the suckfest began in earnest here and it’s not stopping. 

Yesterday, I got a call that my Pap smear is also showing something “abnormal” and they tested it 3 times before telling me.  I understand why they waited but it had been almost 6 weeks since I’d taken the test.  I’m starting to wonder what gets these people in a hurry!  I’m going to have some cells collected and tested.  While I’m at it, I’m going to see if they want to biopsy the endometrium too.  So, maybe I won’t end up having to do this same test twice.  Not that stirrups, dye, and cutting out abnormal looking cells doesn’t sound like fun.  😦  The good thing about this is that while I had the P.A. on the phone I told her how I thought the ultrasound needed to be moved up and she agreed.  It just didn’t make sense to me to retest at the time they wanted to do it because it would have been a bad comparison.  So, score one for playing your own doctor.  Score another for not beating the SH*T out of the lab lackey when she says to you, “Well, these routine exams have to take what they can get; we have so MANY pregnant women in here right now.”  Routine.  Yeah, I really should have went off on her ass for no other reason than the fact that she was barely an embryo herself.  It might have taught her to be a little more considerate in the future. 

The bad thing is that the swallow x-ray was today and it didn’t look good to me.  I, of course, know diddly.  But, I could see some spider web areas of dye coming off the stomach.  That’s important because the P.A. was also telling me that Dr. Trexie had put some notes in his log that it looked like I might be losing blood somewhere.  Looks like it may well be that I’ve sprung a serious leak in the gastric area.  And here Paladin thought it would be between my ears.  At any rate, a hematologist will probably be involved soon. 

Believe it or not, there is actual good news today.  Mom’s wonderful male nurse, Boudreaux, came by yesterday and threatened to call Social Services and turn her in as a neglect case if she didn’t agree to go to rehab.  We love Boudreaux.  🙂  That would’ve meant sending Mom to a nursing home for a month or more while she had her case heard.  Mom caved!  Woohoo!  That is a serious relief.  It’s going to take a week or so to get her a spot in rehab, but she’s going.  Whew!

I’m going to see if I can comment on some of ya’ll’s posts before I have to head out to Mom’s and then to a sleep study appointment.  Ok, I was going to do that before I got dragged into helping Paladin fill out the vasectomy reversal paperwork.  I’ll see ya’ll as soon as I can.  I am reading your posts though including some of your friends’ posts (Yikes! and I totally think her Mom did do it!  either way, watching the porn was a skanky move).  Byes!

Read Full Post »


Paladin’s away and so I can play.  It’s this or endlessly Clustying “adenomas”.  My Facebook update a couple of days ago was really only the tip of the iceberg around here.  It’s been one long crapfest really. 

It all started last week when Paladin brought a bout of fast ravaging flu in from his CASA meeting.  By the next morning, he was lying on the sofa at death’s door and by 10pm that night it was starting to hit me.  The b**ch of that was that I was scheduled for a CT scan the next morning to rule out the herniated intestine.  This meant that I couldn’t take even a tiny Tylenol for the chills, fever, and puking.  We spent a solid week trying to recuperate and I completely lost my voice for most of it.  Thankfully, I could kind of squeek/talk by the time my supervisors showed up for 2 days of visits. 

During this bout of death, Manjina stuck his head in to mention that the little gal he’d had round the week before was selling BBQ plates.  I innocently said, “For work or charity?”  His answer, “For her high school.”  That was the straw that broke le camel’s back!  Well, that and a couple of home improvement style snafus he became entwined in.  Frankly, it’s time for him to go!  He showed up last September to watch Brian for 3 days (which I paid him to do) and never left.  Paladin hasn’t wanted him here from the beginning but Brian felt obligated to take him in.  This is the end.  I made it very clear to Brian this afternoon that he has a week to find somewhere else to perch.  I don’t think that’s going to be so easy.  Last week when the supervisor was here I told Manjina he’d have to get his things out of Brian’s place because Brain is supposed to live alone.  Instead of just sticking things in Martian’s room, he loaded up the truck and went back to his friend’s flop house.  I’m guessing they told him there was no room at the inn because he was back the next day.  Either way, we have kids to think about and I don’t need any pedophilic crap going on around here.  HELL NO.  I don’t care if that girl was 80.  High schoolers are off limits!  Somebody’s daddy is going to take exception one of these days and shoot his ass and good for them when they do!  Brian’s a little pissy about it, but I told him the same things he used to say to me about Manjina when Mr. Ralph let Manjina walk all over him.  He’s old enough to find his own way in the world and if he ends up on the street too bad.  I AIN’T HAVIN’ IT!

Course, that was just today. 

Last Wednesday was my fertility ultrasound.  I knew something was wrong when the tech’s face fell a little and she asked me if I was sure about the date of my last cycle.  I went home and shook it off.  The next day I got a call that it didn’t look good.  There’s a ovarian cyst on the left ovary and the endometrial lining is abnormally thick.  They’ve set up another ultrasound but they chose a date just days before my cycle.  That doesn’t sound right to me.  I would think they’d want to check it at the same time next month in order to determine if that’s normal for my cycles.  I was in a fog through Thursday and most of Friday crying at the drop of a hat.

Then Friday afternoon came.  Dr. Trexie, the Army surgeon, told me that I don’t have a herniated intestine.  It’s more likely to be a stomach fistula (the old stomach has reattached itself like an alien parasite) or an ulcer.  Depending on the severity of either choice, it means a revision of my gastric bypass.  Thankfully, Trexxie has a lot of experience with gastric bypass complications because his last duty station had a weight loss surgery clinic and his unit specialized in dealing with all their complication cases.  That actually sounds pretty good to me.  Hey if I can’t have babies, I can at least lose enough weight to look like Anna Nicole at her druggiest. 

Then Trexxie hit me with the word: vomit (victim of modern imaging technology).  They’ve found a nodule on my adrenal gland.  He assured me that chances are that it’s absolutely nothing to worry about.  I take GREAT issue with that!  Any tumor…that’s right Doc, call it a nodule if you want but we’re not stupid, we know what that word means…  Any tumor an inch and a half long on a gland that is only the size of a walnut must be having some impact on my health.  So its more tests to rule out cancer, but frankly I want it out either way.  I’ve spent as much time as I could spare looking into the fertility issues and the adrenal adenomas, and I’m wondering if one is impacting the other.  In the military system, they can miss things like that because you’ve got a P.A. working on the fertility test and an M.D. taking care of the adenoma.

So, Thursday I was hit with fertility problems.  By Friday, I might have cancer.  On Saturday morning, Mom was admitted to the hospital ICU for a blood disorder and Manjina had to be taken to the ER for kidney stones while Brian got a much milder version of the flu I’d had. 

All this with the kids here this weekend.  The one thing about kids is they don’t give you time to cry.  So when you’re teaching Indie to put her doll to bed, you have to turn away to wipe the tears.  I worked really hard to keep everything normal for them, but I ached from the strain of it to be honest.  The kids were good.  We took them out for Chinese on Saturday because I couldn’t face cooking and we wanted to prove to them that they could learn to like new things.  That and Paladin loves to show of his chopstick chops.  I was in a semi-coma all weekend but I managed to keep it to myself.  Nothing really bad about Mull for once except that she had obviously been counting change and we paid her support not 5 days before that  Not to mention that Blind Boy should have gotten paid too.  (she left stacks of change on her dashboard where Paladin would notice them…maybe she’d hoped he’d offer her money).  We have also gotten one call for one of her bills being overdue, but Paladin hung up on them before I could tell him to find out what it was about.  You never know if shes been using him for a co-signer without him knowing it. 

Yesterday, we got to see Mom for a few minutes in the ICU.  Her blood developed anti-bodies to some donor blood she had gotten.  She hasn’t had a transfusion in months, and there’s no way of knowing which transfusion was responsible.  Either way, we found out today that the surgeon working on her leg and shoulder has messed up her arm to the point that its never going to be right again (all he had to do to make it right was to splint it…instead he had it just in a sling).  This is the same doctor who constantly kept wanting to help get her into a nursing home and who sent her home too soon from the first leg surgery.  I told Tina that it’s time to call a lawyer.  Let the lawyer look into it and if it’s fishy then it’s time for a lawsuit.  If not, then no harm done. 

It was the weekend from hell.  😦  I don’t know what to do with myself really.  It will be weeks before the other tests are even scheduled because of back logs on base.  In the meantime all I can do is worry and fend off advances from Paladin.  His testosterone came back low last week and the doctor put him on testosterone replacement.  Last night he was doing push ups and crunches in the floor.  He’s constantly trying to hump my leg now.  The Brothers kept giving him a hard time about Roid Rage yesterday on the way home from the ICU.  I’m not sure if I can deal with the teenage version of Paladin constantly wanting to boink me right now. 

Then again, maybe that means all my other wishes will come true.  Mull will fall off a cliff.  The “nodule” will be completely responsible for my fertility issues and will be easily removed resulting in me becoming knocked up at the first hint of spermage.  Then I’ll lose another 100lbs with the revision and the doc in Houston will give me the body of a young Anna Nicole. 

Right now I just feel deep down numb.  There’s nothing to do about anything.  I can’t fix it.  And, I can’t make time move faster either.

Read Full Post »

Still alive?

In the past 2.5 months, I have been: traveling out of state for a total of 6 weeks to San Antonio/Mississippi/Houston (sorry, I didn’t catch you while we were in Houston Mama, but we literally were there for less than 20 hours total including drive time and appointment), had kids for a little more than 4 weeks, and for funsies there’s been approximately 40 different doctor appointments (me & Paladin combined) with an additional 8 appointments scheduled before February.  It’s taken the past 4 days of relative peace for me to get the house semi-livable (who knew taking down 15 large boxes of Christmas decorations would take so long?  any woman from the past century, that’s who).  I’ve been increasingly exhausted and dissatisfied with my current state of “life”.  Those quotation marks are deserved.  Cuz child this ain’t livin’ by a long shot.  This is EXISTING, pure and simple!

So why did I even bother to get online?  I’m going to be honest.  There have been a few days when I could get online for an hour or two but I haven’t blogged (though, I’ve kept up with you occasionally via the feeds in the Vista sidebar) or Facebooked or even checked email.  Those couple of hours amounted to me being in a semi-vegetative state in front of Youtube watching old BBC sitcoms and longing for the days when my hair got brushed.  I really wouldn’t even want to admit to how little my hair got brushed in the last 2.5 months.  A hair clip is so very forgiving.  I wouldn’t call my desire to curl up into a ball depression.  It’s more of the old Hollywood “check me into the hospital for exhaustion” type of thing but without the heroine addiction.  The last out of state visit was to Houston to see the reconstructive surgeon, and a major concern of his was that I would have a long recovery because he thinks that it’s possible Tricare will cover having my arm flab, thighs, and tummy done (we won’t talk about the giant ass and tits down to my navel left behind).  My thought when he mentioned the horrible, long, painful recovery?  I think visions of sugar plums ACTUALLY danced in my head.  Weeks in bed where I’m not having to do everything for the 14 living people (not counting the 4 legged people in fur coats) who depend on me on a nearly daily basis?  Had a little mini-orgasm just typing that.  I keep longing for normalcy but I’ve finally accepted that our schedule is not now and will not be normal indefinitely.  Paladin and I had a long talk on the way home from Mom’s the other night about how frazzled I am (that’s the perfect word that is).  He’s, of course, afraid that I’m regretting my life and am going to run away with Raoul as soon as my body is resculpted.  Ha!  As if I’d have the energy for that.  I’m still hoping for that me time.  Unfortunately, blogging stopped being that for me some time ago. 

I loved blogging.  I loved meeting new people and building a virtual community.  However, over time blogging became more and more of a committment.  It became another on my neverending lists of tasks to complete.  The two hours out of my day to keep up with blog friends and writing was the first casualty of my new life.  I understand completely the laments of other bloggers who hate to see their blog friends move on after sharing their misadventures of singlehood or infertility.  Those of us who get lost in the real world miss you as much as you miss us.  I’ve been avoiding blogging because I couldn’t see any way to have my cake and eat it without regret.  For a long time, I’ve debated shutting down the blog entirely.  I thought about just doing the Facebook thing, but I still hate FB and there are things that I don’t want some people on FB to know because frankly, they aren’t as close to me as ya’ll are/were.  For those of you with the job, the kids, and the community functions who still blog and keep up with everything: WTH?  I’d have to grow an extra arm out of my ass and a have a secondary brain implanted with it. 

So, we’ve established that I can’t blog anymore.  At least, I can’t blog the way I used to.  I can’t spare the hours out of my life to blog when I’m lucky to shave my pits once a week.  It’s a matter of priorities.  I need to be a priority and you need to be a priority for me too.  So, I’m going to try something that sounds absolutely exhausting: I’m going to post AT LEAST twice a month and Facebook AT LEAST twice a week.  I know.  Sounds like a total cop out, but if I find that there are weeks when I have time enough for me and time enough to blog: great!  If not, I won’t want to have myself horse-whipped for letting anyone down.  I’m not going to promise to read or reply to your every post, but I’m going to skim like my life depended on it.  I realize that some people will defriend me or whatever, but screw ’em.  Frankly, if no one wants to talk to me, that’s fine by me.  It won’t hurt my feelings a bit.  For God’s sake, if I’ve missed something vital like death, illness, or birth (and chances are that I have), don’t hesitate to point it out to me.  I’m used to sticking my foot in my mouth.  Otherwise, the best I can do is a heartfelt try these days.  If nothing else, you may enjoy lurking around to watch the train wreck!

So here’s an ultra-quick catch up on my last 2 to 3 months of life:

Paladin had facial reanimation and vocal chord implant surgeries which were largely successful.  However, one eye hasn’t closed properly, and we’re going to have to do something about it.  I don’t doubt that you’ll be seeing us again before you know it, Tabitha.

Mom’s leg is healed enough for her doctor to give her the ok to put weight on it.  Mom won’t go back to the rehab hospital though.  😦  Not even when little 3 yr. old Indie stood by her bed and said, “Gramma you gots to go to the hospital to walk.”  The old bitty looked that 3 yr. old right in the eye and told her, “No!”  I did get her to promise the little girls that she’d work on rehab at home though and I plan to hold it over her head BIG TIME!

Brian’s brother, Jon spent almost 2 weeks in ICU with pneumonia, but he’s back here and feeling ok enough to drag in some ho the other night.  Actually, I’m not sure she was old enough to be a ho.  She looked about 12.

My camera stopped taking video right in the freakin’ middle of Christmas!  It especially sucked since we had just put a swing up in the big oak tree out back.  Now, I’ve lost the looks of absolute joy on the little girl’s faces as they had their first swing of their very own.  😦  I hope I never forget the squeals and laughter which were enhanced by it swinging slightly crooked.  I looked out the backdoor the next day to find that Indie had pulled a yard chair up and was trying to jump onto the swing.  I caught her just in time!

Paladin is getting a surgery consult soon for a vasectomy reversal.  He’s been cautioned that it’s unlikely to be approved because of his age and his radiation therapy.  His thought on the subject?  “You know at your age we could have at least 5 more!”  Ummm…idiocy runs deeply in this one.

I have a surgery consult this week myself for a chronic herniated intestine (the intestines try to play peekaboo with the gap between the old stomach and the new stomach).  The lovely folks on base are drooling to play with my innards.  They gonna play hell!  I ain’t got enough stomach left to play around with.  So, we’ll see how that goes.  Next week, I get to do a fertility ultrasound.  Oh and they’re going to check my cataract.   That’s right.  I’m that freakin’ old.  My eye doctor told me I’ve got a cataract on my left eye and that in just a couple of years I’ll need bifocals.  How does one respond to that?  Just tell me!  How?

My cousin Flaxen, of the beaten up by her ex-Marine boyfriend in front of her 4 yr. old son post, not only dropped the charges against the man, but is now very much pregnant by him.  It’s getting uglier every day with the back and forth, but she’s still taking care of herself better than I expected.

My Dad was put in jail for over a week and put on suicide watch.  That’s notable, I think.  Doh, aka Golddigging Step-barf-mother, had apparently called the cops on him one night and it took more than a week for him to be seen by a psychologist who immediately cleared him and denied Doh’s claim of incompetence.  They split up, but it looks like he’s going back to her now.  Yeah, nothing like trying to put someone away as incompetent to show your love.

My friend Susan emailed me the other day that her baby girl has just been diagnosed with cerebral palsy and may have leukemia. 

Paladin has also joined CASA (Court Appointed Special Advocates for abused children) and I’ll have my Tuesday nights Paladin-less for a while.

As for the kids situation: 

I’ll start from the beginning.  As soon as Paladin and I were married we went in to the Social Security office and filed the paperwork with them.  This stopped Mull’s part of the SSI check.  The other day we found out that she has secretly married blind boy (why is it a secret from everyone including the little girls?  WHO KNOWS WITH HER! you’d think it would give them a better sense of security if anything).  Coincidentally, she “decided” to marry him the minute her SSI got cut off.  Then she found out the same way I did that she don’t get jack unless she has another baby with Blind Boy.  Guess who is planning to add to the brood?  Yeah, stellar plan Mull.

Mull is also desperately looking for a new place to live.  She moved into the trailer park about a year ago and we’re guessing that her lease is coming up.  The fly in that ointment?  She’s lost her job at the shoe store.  How is that a fly you ask?  At Thanksgiving Indie showed up in new shoes.  They were light up Sketchers Dora and from the shoe store where Mull works.  These were not cheap shoes.  Similar, non-Dora, non-light up Sketchers sell for $20 at the outlet store down the road and that is a rock bottom price for them.  Mull ain’t never in her life spent $20 on a pair of shoes for the little girls (for the older kids she will…because they know the difference and she can’t get away with that crap).  This was highly suspicious.  Next thing we know, Mull isn’t at work.  She hasn’t worked for a month.  No explanation for anyone, not even the kids.  I think you see where I’m going with this one.  I suspect that she either stole the shoes outright or mislabeled them and took them at a cheap price and got caught.  It’s that or she doesn’t work if she’s married.  What does this have to do with looking for a new place to live?  The German folks that run the trailer park know the ones who gave her the job at the shoe store.  It’s like I’ve said all along: give her time and she’ll out herself for the trash she is.

Speaking of just how trashy Mull is let this be the example:  Just before Christmas, the little girls came in telling us how Mull had taken them to a special store and got this little girl a new bike, and a computer thing, and new clothes all for Christmas.  Well, I was crestfallen.  The best we could do for Savvy and Blondie was used bikes that we fixed up and now one of them was going to get a new bike at home from some type of Toys for Tots program.  So, on Christmas, I braced for the inevitable, “I got a new bike at the trailer.”  I need not have worried.  The children never got their presents.  Mull bought the little girls checkers and a $3 Littlest pet shop game; she didn’t spend even $20 on each of the 3 little ones.  The teenagers got $100 guitar hero games and a used PSP.  😦 What happened to the bike and computer thing and new clothes?  We’re guessing she sold their Christmas presents.  Yeah, every time you think she can’t go lower…

Can I end on a happy note or what?

P.S.- Paladin says I shouldn’t end on a downer and that I didn’t tell you that the kids had a great Christmas here.  Actually, they had a great Christmas Eve (one present and a dinner) here, a great Christmas morning here (with actual jawdropping when they saw their used bikes), and a great Christmas day at Mom’s.  That’s a total of 2 giant stockings of candy.  Did I mention that I even managed to make stockings for all of us in the middle of doctor appointments?  They came out great too!  I hope I took a picture.  They were here so much that some of the many lessons I’ve been teaching them like knock before opening a door, close the door when you’re dressing, and saying “please” and “thank you” actually took hold.  I don’t expect them to still do them when they get back this weekend.  After the first 2 weeks of Mull being at home, they had all regressed a great deal.  Indie kept hiding under tables and Blondie just kept wanting to know when she could go back.  😦  I wish she’d get another job or leave them in a field.  Being raised by wolves would be better than having her around!  So much for Paladin’s non-downer.

Read Full Post »

Older Posts »